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1. Zadatak Ploca 20 bodova 
 
Kako se Zdravko prejeo ćevapa, onesvjestio se. Slavko je već pomislio da je sve to bio nastavak 

plana Osobe XX. Uhvatila ga je vrućica i počeo je buncati. Mislio je da je Zdravko mrtav. Naglas je 
smišljao što napisati na njegov nadgrobni spomenik. Kad je vlasnik ćevapñinice polio Zdravka 
vodom, Zdravko je jasno čuo što je Slavko govorio. Ustao je i poludio.  
− Ti ćeš mene u grob bacati! Pa što si ti umišljaš, tko si ti?! E pa sad ćeš za kaznu isklesati što ti ja 
kažem na ovom kamenu! I još ćeš to uokviriti! 

− Ok, Ok...  

Sad vas Slavko moli da mu pomognete i napravite nacrt onoga što mora uokviriti.  

Ulazni podaci 
U prvom redu nalaze se 2 prirodna broja, N i M (1 <= N <= 10, 1 <= M <= 50). U idućih N 

redova nalazi se po M znakova, po ASCII vrijednosti izmeñu 33 i 126 (uključivo).  

Izlazni podaci 
Potrebno je ispisati N+2 reda. Pogledajte test primjere za detalje 
 

Ulaz 

2 2 
AB 
CD 

4 4  
mama  
tata  
baka  
djed 

8 11  
slavko.voli  
burek.i.ne.  
dao.mu.bog.  
da.ponovo..  
pokopa.svog  
prijatelja.  
prije......  
vremena.... 

Izlaz 

******  
*.AB.*  
*.CD.*  
****** 

********  
*.mama.*  
*.tata.*  
*.baka.*  
*.djed.*  
******** 

***************  
*.slavko.voli.*  
*.burek.i.ne..*  
*.dao.mu.bog..*  
*.da.ponovo...*  
*.pokopa.svog.*  
*.prijatelja..*  
*.prije.......*  
*.vremena.....*  
*************** 

 

 
  

 


